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HR — Br. 3/2026 
 
 

(23.04.2026, LISABON) Nove tvari, nova tržišta, novi rizici — razumijevanje promjenjive situacije u području 
droga u Europi počinje s čvrstim činjenicama. Agencija Europske unije za droge (EUDA) objavit će 9. lipnja u 
Bruxellesu Europsko izvješće o drogama 2026.: Trendovi i kretanja s najnovijim dokazima o stanju problema 
droga u Europi. Na temelju podataka iz 29 zemalja (27 država članica EU-a, Norveške i Turske), sveobuhvatna 
analiza obuhvaća konzumaciju i opskrbu drogama te štetne posljedice i odgovore povezane s drogama. 

Izvješće sadržava više od 100 grafičkih prikaza, uključujući interaktivne kontrolne ploče, čime se čitateljima 
omogućuje vizualizacija podataka i trendova na europskoj i nacionalnoj razini. Osim toga, čitateljima omogućuje 
otvoren pristup izvornim podatcima, što olakšava analizu, razmjenu i ponovnu upotrebu podataka. 

Uz izvješće, statistički bilten za 2026. sadržava skupove podataka na nacionalnoj i gradskoj razini. 

Već više od 30 godina ova vodeća publikacija pomaže oblikovateljima politika i stručnjacima da razumiju 
promjene koje se događaju s obzirom na pojavu droga u Europi. 

Pridružite nam se na događanju povodom objave najnovijih saznanja. 

 
KONFERENCIJA ZA MEDIJE 

Datum: 9. lipnja 2026. u 9:00 sati po zapadnoeuropskom ljetnom vremenu (Lisabon), 10:00 sati po 
srednjoeuropskom ljetnom vremenu (Bruxelles)  
Mjesto događanja: Europska komisija (Berlaymont, VIP kutak). 
Konferencija za medije uživo će se prenositi putem kanala Europe by Satellite. 
 
Govornici i govornice: 

•   Magnus Brunner, europski povjerenik za unutarnje poslove i migracije 
•   Franz Pietsch, predsjednik Upravnog odbora EUDA-e (Austrija) 
•   Lorraine Nolan, izvršna direktorica EUDA-e 

 
Dodatne pojedinosti bit će dostupne uoči objave na poveznici: https://www.euda.europa.eu/edr2026 
 
Izvještaj pod emabrgom i intervjui: press@euda.europa.eu 
 

 

Priopćenje 
NAJNOVIJE GODIŠNJE IZVJEŠĆE EUDA-E O TRENDOVIMA 

Uskoro: Europsko izvješće o drogama 2026. bit će objavljeno 9. lipnja u Bruxellesu 
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